

JUDr. Ing. Lucia Novysedláková, nar

doručovací adresa

sudkyňa Okresného súdu Žilina

Kancelária Súdnej rady Slovenskej republiky Hlavné námestie 8, 814 22 Bratislava	
19-01-2024	
Číslo spisu:	Číslo záznamu:
Prílohy:	Vybavuje

Súdna rada Slovenskej republiky
Kancelária Súdnej rady Slovenskej republiky
Hlavné námestie 8
814 22 Bratislava

V Trenčíne, dňa 17.01.2024.

VEC: Žiadosť o preloženie na Okresný súd Trenčín so sídlom v Trenčíne

V zmysle ustanovenia § 14 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o doplnení niektorých zákonov Vám týmto predkladám moju žiadosť, ako sudkyne Okresného súdu Žilina, o predloženie na Okresný súd Trenčín so sídlom v Trenčíne z rodinných dôvodov.

Dňa 04.07.2017 som bola vymenovaná za sudkyňu s pridelením na Okresný súd Žilina. Tam som pôsobila na civilnom úseku až do roku 2018, kedy som nastúpila na prvú materskú dovolenku (). Následne v roku 2021 som nastúpila na druhú materskú dovolenku () pričom toho času som na rodičovskej dovolenke s druhorodeným dieťaťom, a tá mi uplynie dňa 08.07.2024.

Spolu s mojím druhom - JUDr. () žijeme a vychovávame obe naše deti v (), kde máme trvalý pobyt. V septembri 2024, t. j. v čase môjho návratu do práce po skončení rodičovskej dovolenky nastupuje dcéra do prvého ročníka základnej školy a syn do materskej školy, obaja v () odľa miesta ich trvalého bydliska.

Nakoľko v júni 2021 došlo k zásadnej zmene našich rodinných pomerov, keď bol môj druh, dovtedy prokurátor Krajskej prokuratúry v (), vymenovaný za prokurátora Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky s pridelením na Úrad špeciálnej prokuratúry a následne od apríla 2022 vymenovaný za európskeho delegovaného prokurátora za Slovenskú republiku, miestom výkonu jeho zamestnania sa stal (), kam denne z () a autom

dochádza vyše 115 km tam aj späť, a cesta mu s ohľadom na dopravnú situáciu trvá minimálne dve a pol hodiny denne.

Miestom výkonu môjho zamestnania je [] vzdialená od [] 80 km. Cesta z a do zamestnania mi tak bude trvať minimálne dve hodiny denne v závislosti od spôsobu dopravy, pričom obe naše maloleté deti budú v školskom, respektíve v predškolskom zariadení v [] Rodinu, ktorá by nám eventuálne vedela pomôcť pri riešení našej situácie máme v [], odkiaľ pochádzam ja a [], odkiaľ pochádza môj druh.

Napriek tomu, že ani jeden z nás nepochádza v Trenčína, vybudovali sme si tu spolu s našimi deťmi rodinné zázemie a neplánujeme sa odtiaľ sťahovať.

Dochádzanie do 80 km vzdialenej [] mi s ohľadom na vyššie zmienenú rodinnú situáciu bude zaberat' nemalý čas z dňa a výrazne sťažovať beztak náročné sklbenie pracovných povinností a starostlivosti o rodinu.

Výlučne z týchto dôvodov Vás preto žiadam v prípade existencie voľného miesta sudcu o preloženie na Okresný súd Trenčín so sídlom v Trenčíne s tým, že v prípade preloženia súhlasím so zaradením na ktorúkoľvek agendu (zároveň dodávam, že o preloženie na pracoviská Okresného súdu Trenčín v Novom Meste nad Váhom a v Považskej Bystrici nemám záujem). Iné dôvody, ako zmienené rodinné nemám, a keďže preloženie môjho druha, európskeho delegovaného prokurátora, do Trenčína nie je reálne a ani možné, jedinou možnosťou, ako zabezpečiť, aby aspoň jeden z nás pracoval v mieste nášho bydliska, je moje preloženie.

Za kladné vybavenie mojej žiadosti Vám vopred ďakujem.

S pozdravom,

JUDr. Ing. Lucia Novysedláková

Telefonický kontakt: []

Email: []

[]